

北方新报

®



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正点视频

2023年4月18日 星期二

农历癸卯年闰二月廿八

第6318号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



杏树“醒了”

和煦的春风唤醒了沉睡一冬的杏树，满园的杏花争相盛开，艳态娇姿，尽占春色。4月17日，呼和浩特市民在乌素图古杏园内游玩赏花。据了解，乌素图村拥有2300多亩杏树，目前是最佳观赏期。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

■2版

首府百余民警本色出演 《我是刑警王》今日全国上映

继《平原上的摩西》《脐带》后，内蒙古青年导演塔林夫电影作品《我是刑警王》将于4月18日全国上映。影片取景于呼和浩特市，由首府百余名一线民警本色出演。

■5版

4次出舱！神十五乘组刷新纪录

4月15日，神舟十五号航天员乘组进行了第四次出舱活动。在地面工作人员和舱内航天员邓清明的密切配合下，出舱航天员费俊龙、张陆圆满完成全部既定工作，安全返回问天实验舱。截至目前，神舟十五号航天员乘组已完成4次出舱活动，刷新了中国航天员单个乘组出舱活动纪录。

■4版

北方新报读者林 荒山披绿绽新颜

曾经的荒山，如今绿树成荫、花开满园，山下山上皆是美景……从2012年开始，北方新报在每年4月组织读者到大青山哈拉沁沟义务植树，10年间，近3000名读者和志愿者共植树3万多株，600亩荒山披上了绿衣。

■8版

消极比赛，重罚！

4月17日，中国篮协发布公告，认定上海男篮和江苏男篮在CBA联赛季后赛中存在消极比赛的情况，并对两队及相关人员作出重罚，包括取消两队本赛季参赛资格、各核减联赛经费500万元、对上海队主教练李春江5年内中止其教练员注册资格、对江苏队主教练李楠3年内中止其教练员注册资格等。

总编辑：刘春 本版主编：陈汇江 版式策划：赵玫兰 责任校对：绍文